
 
 

1 
 

Referat af Bestyrelsesmøde 16. november 2023 kl 18.30 i Odsherreds Rideklub 
 
Bestyrelsesmedlemmer og suppleanter  Udsendt til:  
Formand: Lone Nielsen    lonehenrik@mail.dk  
Næstformand: Tina Kaspersen  tinakaspersen@live.dk 
Kasserer: : Stig Norgaard   stigjnorgaard@gmail.com  
Sekretær: Maria Kristensen   Staldjoma.info@gmail.com  
Bestyrelsesmedlem: Marc Kaspersen  marckaspersen@live.dk 
              
             
 

• Godkendelse af dagsorden. Dagsorden er godkendt og følges 
 

• Godkendelse af referat fra Bestyrelsesmøde den 26. oktober & medlemsmøde den 5 . 
oktober 2023.  

         Godkendt og kommer på hjemmesiden.       
 

• Nyt fra alle.  
- Skurvognen på Multibanen har fået et kærligt ”puf” og den køres på genbrugspladsen  

Lørdag den 18 .november kl 10, hvor Islænder udvalget har indkaldt til arbejdsdag.  
- Der er mulighed for at få vinduer og døre fra Højby skole, der ville kunne genanvendes 

til renovering af den udendørs kiosken.  
- Der er ingen som ønsker at benytte vores stemmeret ved Dansk Islandsk forenings 

generalforsamling, da ingen meldt sig til.   
 

• Status Økonomi 
- Tina indkøber træer, der skal plantes hurtigst muligt, så de får bedst vækstbetingelser.  
- Der er kommet tilbud på nyt lys i ridehuset og det igangsættes, og vil blive monteret 

snarest muligt.  
- Kassererposten er overdraget til Stig fra Jane, og vi takker for en gode overlevering og 

indsats i bestyrelsen. 
- Stig undersøger ny grill, da den gamle er træt af dage.  

 

• Gennemgang af arbejdsdokument Excel & fordeling af nye bestyrelseskontakter til 
diverse udvalg. 
- Arket er gennemgået og opdateret, se hjemmesiden hvem der er de nye 

kontaktpersoner for udvalgene. 
 

• Forslag fra medlemmer og bestyrelsesmedlemmer. 
-  

 
- Udkast til opdateret sikkerhedsregler, ridehus reglement og gennemgang af 

undervisningstider  
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- Sikkerhed i forhold til ridning og kørsel med vogn i ridehuset. Forslag er vedlagt som 
bilag. 
De 2 punkter går hånd i hånd og vil blive behandlet i samarbejde med DRF og vores 
nye certificering som vi starter på i 2024. 
 
 

   
 

• Aktiviteter og stævner siden sidst. 
 

- Arbejdsaften den 26. september 2023 

• Her blev ridehuset rengjort i alle hjørner. Det er dejligt med et stort 
fremmøde og det var en super hyggelig aften, hvor alle gik til den  

- Kursus med Henrik Høper 

• Kursus er afholdt med stor succes og med fyldt deltagerantal.  
- Medlemsmøde den 5. oktober 2023 

• Dejligt stort fremmøde til dette møde, se referat.  
- Distriktsmesterskab for hest og pony 7. & 8. oktober 2023 

• Dette stævne gik super godt, rigtig flotte præmier og en meget flot TD 
rapport. Hvor vi opfordres til at afholde B-stævner i Dressur 

- Miniridning opstart 

• God opstart og en masse glade børn og forældre er glade for at komme i 
gang indendørs igen. 

- Tildelte ridehustider er trådt i kraft og bliver nu brugt  

• Tiderne kører fint og alle virker til at tage hensyn og er glade. 
- Løsspring opstart 

• God opstart med en masse heste og søde ponyer.  
- Islænder Sport D stævne den 28. oktober. 

• Gik super godt og de nye i Islænder udvalget klare opgave rigtig godt og har 
lyst til at holde flere stævner.  

- D stævne Dressur den 4. november  
- Der var få deltager, dressurudvalget valget at gennemføre og især med de nye Para-

klasser, som gik godt og de fik positiv tilbage meldinger  
 

 

• Kommende aktiviteter / Stævner  
- Arbejdsaften (udsættes) 
- Julemarked den 26. november  
- Fælles ridetur i Grevinge skoven aflyst 
- Kursus med Henrik Høper den 24. og 25, november  
- Julebanko den 30. november  
- Juleoptog i Vig den 3. december 
- Dressurstævne den 9. december  
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• Eventuelt 
- Vand på staldgangen, kan skyldes sandfangs brøndene og disse skal renses, dette 

bliver løst af Stig i den kommende tid.  
• stævner  

Ved fælles Klubmesterskab og fælles stævner hejses Danneborg på toppen i stor flagstand 
og Danneborg i begge flagstænger ved Nykøbing-Slagelsevej.  
På Stævnepladsen er det tilladt at bruge det Islandske flag samt div. sponsor flag  
Ved "rene" Islænderstævner der hejses Danneborg på toppen i stor flagstand og min. et 
Danneborg i flagstænger ved Nykøbing-Slagelsevej og der må hejse et Islandsk flag.  
På Stævnepladsen er det tilladt at bruge det Islandske flag samt div. sponsor flag 
Generelt må der KUN hejses Danneborg i stor flagstand på toppen og INGEN sponsor flag 
hverken på toppen eller ved Nykøbing- Slagelsevej. 
-  

 

• Næste ordinære mødedato den 21. december hos Maria (Sidingevej 6, 4560 Vig) kl 19:00 
 
 
 

Referent: Maria Kristensen 
 
 Lone Nielsen  Tina Kaspersen  Maria Kristensen  
 
 
Stig Nørgaard Marc Kaspersen 

 
 

 
 


